Hall of the House of Representatives

94th General Assembly - Regular Session, 2023

Amendment Form

Subtitle of House Bill No. 1027

TO REQUIRE VOTER APPROVAL OF CERTAIN TAX LEVIES; AND TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS.

Amendment No. 1 to House Bill 1027

Amend House Bill No. 1027 as originally introduced:

Page 2, line 14, delete "2021" and substitute "2023"

AND

Page 2, line 16, delete "levy" and substitute "levy or increase"

AND

Page 2, line 18, delete "<u>levying</u>" and substitute "<u>levying or increasing</u>"

AND

Page 2, line 20, delete "levying" and substitute "levying or increase"

AND

Page 2, line 24, delete "levying" and substitute "levying or increase"

AND

Page 2, line 26, delete "levied" and substitute "levied or increased"

AND

Page 2, line 27, delete "levying" and substitute "levying or increase"

AND

Page 2, line 31, delete "levying" and substitute "levying or increasing"

AND



Page 2, line 33, delete "levying" and substitute "levying <u>or increase</u>"

AND

Page 3, line 1, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increasing" AND

Page 3, line 4, delete "levied" and substitute "levied <u>or increased</u>"

AND

Page 3, line 5, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increase" AND

Page 3, line 16, delete "<u>levy</u>" and substitute "<u>levy or increase</u>"

AND

Page 3, line 22, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increasing" AND

Page 3, line 24, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increase" AND

Page 3, line 27, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increase" AND

Page 3, line 30, delete "<u>levied</u>" and substitute "<u>levied or increased</u>"

AND

Page 3, line 31, delete "<a href="levying" and substitute "levying or increase" AND

Page 4, line 24, delete " $\underline{2021}$ " and substitute " $\underline{2023}$ "

AND

Page 8, line 25, delete "<u>levying</u>" and substitute "<u>levying or increasing</u>"

AND

Page 8, line 26, delete "levying" and substitute "levying or increasing"

		_
	MI	Г
А	IVI	IJ

Page 8, line 27, delete "levying" and substitute "levying or increasing"

AND

Page 8, line 35, delete "levying" and substitute "levying or increase"

AND

Page 9, line 2, delete " $\underline{levied\ under\ \S\ 26-75-701\ shall\ be\ levied}$ " and substitute "levied or increased under § 26-75-701 shall be levied or increased"

AND

Page 9, line 7, delete "levying" and substitute "levying or increasing"

The Amendment was read	
By: Representative Ray	
JLL/JLL - 01-24-2023 11:10:12	
JLL109	Chief Clerk